

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

2. PROSINCE

Číslo 31



Team Qualifiers
2017 ITTF European
Table Tennis
Championships

Los kvalifikace ME družstev

V Lucemburku byla rozlosována kvalifikace mistrovství Evropy družstev 2017 ve stolním tenisu. Losovacího aktu se ujal sám prezident ETTU Ronald Kramer. České reprezentační kolektivy byly na základě výsledků letošního ME v Jekatěrinburgu nasazeny do skupin, v nichž se bude bojovat o účast v elitní kategorii Championships divizi.

Stolní tenistky České republiky lucemburský los zařadil do skupiny G společně se Srbskem a Litvou. Stolní tenisté České republiky mají ve skupině J za soupeře Rumunsko a Turecko.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/muzi-s-rumunskem-tureckem-zeny-ceka-srbsko-litvy/>



Junioři na čtvrtfinále nedosáhli

Ve francouzském Vendée v těchto dnech probíhá juniorské mistrovství světa ve stolním tenisu. Mezi světovou elitou se dostali i junioři České republiky - Tomáš Polanský, Stanislav Kučera, Patrik Klos a Jiří Martinko. Svěřenci trenéra Marka Kláska se proboujvali mezi dvanáct nejlepších družstev MSj. V boji o postup do čtvrtfinále ale Češi podlehli Německu 0:3. Nakonec obsadili 11. příčku. Více o letošním juniorském MS zde: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladez/>



O české tituly v Jablonci nad Nisou

Poprvé v historii samostatné České republiky se bude o mistrovské tituly v kategorii dospělých bojovat v Jablonci nad Nisou. Mistrovství České republiky mužů a žen ve stolním tenisu 2016 se bude konat v jablonecké Městské sportovní hale, která mimo jiné hostila kvalifikační utkání mužů pro mistrovství Evropy 2013 ČR - Rumunsko. Český šampionát dospělých se v Jablonci nad Nisou uskuteční dle oficiálního termínového kalendáře ETTU - 18. až 20. března 2016.

PETR KORBEL: EXTRALIGA SE MUSÍ HRÁT V DŮSTOJNÉM PROSTŘEDÍ!



Již měsíc má Asociace profesionálních klubů České republiky nové vedení. Od 1. listopadu je šéfem APK Petr KORBEL, který na tomto postu nahradil odstupujícího dlouholetého předsedu Zbyňka Špačka. Jak se pětinasobný olympionik s novou funkcí sžívá a co ikona českého stolního tenisu plánuje v nejbližším období zlepšit, prozradil Petr Korbel v rozhovoru po sobotním extraligovém šlágru na pražské Kotlářce.

Původní rozhovor s Petrem Korbelem najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/cilem-je-aby-se-extraliga-hrala-v-dustojnem-prostredi/>

Významné výročí TJ Sokol PP Hradec Králové

Překrásné prostory přednáškového sálu Muzea východních Čech hostily Galavečer věnovaný 85. výročí založení oddílu stolního tenisu TJ Sokol PP Hradec Králové. V příjemné předvánoční atmosféře si na sto hráčů, funkcionářů, trenérů, rodičů a hostů připomnělo významné sportovní momenty posledních let. V průběhu večera byli oceněni Filip Jakubský, Petr Brož, Karel Brát, Michal Lebeda a Tomáš Hort za mimořádné sportovní výsledky a přínos pro oddíl. Zvláštní cenu za celoživotní práci a přínos pro oddíl stolního tenisu obdržel Josef Riedl. Galavečer navštívili vážení hosté. Předseda ČAST Zbyněk Špaček mimo jiné pochválil práci managementu oddílu, místopředseda ČAST Nikolas Endal popřál mnoho úspěchů v dobře nastartované cestě. Velmi příjemnou atmosféru Galavečera zpestřily hudební produkce. Tóny piana a saxofonu povznesly úroveň celého večera, ze kterého byla cítit spolupráce, přátelství, ale i tvrdá práce hráčů, funkcionářů a rodičů.



Parádní výměna v podání Petra Kauckého a Martina Koblížka

Česká extraliga mužů ve stolním tenisu nabízí v každém dvojkole řadu pěkných a divácky atraktivních výměn. A nemusí se vždy jednat o souboje špičkových týmů či českých šampiónů. Důkazem toho bylo "televizní utkání" 7. kola mezi pražskou Kotlářkou a celkem DTJ - Slavia Hradec Králové. Ve čtvrté dvouhře se utkali Petr KAUCKÝ a Martin KOBLÍŽEK. A na konci prvního setu za stavu 11:11 předvedli výměnu, kterou stojí za to zhlédnout. Komentátor České televize Radek Bauer k ní bezprostředně uvedl: "Tohle byl jeden z nejkrásnějších balónů Extraligy, který jsme letos natáčeli..." Super výměnu Petra Kauckého a Martina Koblížka najdete zde: <https://www.youtube.com/watch?v=EbNC6iciRwQ>

SKST Mart Hodonín v Superlize stále neporažen

Závěrečné zápasy ve skupinách měla na programu mezinárodní Superliga družstev ve stolním tenisu. Na vítězné vlně pokračují stolní tenistky SKST Mart Hodonín, které vyhrály v maďarském Szekszardu 6:2 a bez ztráty kytičky postupují z prvního místa tabulky skupiny A přímo do semifinále Champions play-off. Poprvé v letošní Superlize naopak klopýtlo družstvo mužů České republiky do 21 let. Jeho přemožitelem byl maďarský celek CVSE SW Celdömölk, který mladé české reprezentanty porazil 6:3. Dařilo se stolním tenistkám MSK Gumotex Břeclav, které i bez zkušené Vivien Éllóové vyhrály nad reprezentačním celkem Slovinska do 21 let 6:4. O body břevclavského družstva se rovnou měrou podělily Karin Adámková s Anetou Kučerovou.

Více o Superlize ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



Skvělý stolní tenis na pražské Kotlářce



Na pražské Kotlářce se hrál šlágr čtvrtého dvojkola české Extraligy mužů ve stolním tenisu. SF SKK El Niño Praha EHW v něm změřilo síly s účastníkem Ligy mistrů STEN marketingem HB Ostrov Havlíčkův Brod. Slušně zaplněná Kotlářka viděla výborný stolní tenis. Lídr tabulky s Japoncem Morizonem v sestavě musel dvakrát dotahovat, když domácí díky bodům slovenských hráčů Bai He a Kristiána Kobese vedli 1:0 a 2:1. Český šampión nakonec zajímavý duel otočil a vyhrál 4:2.

V Liberci, kde hrál SKST Charvát Baník Havířov, hosté třikrát vedli. Domáci ale díky dvěma bodům Radka Košťála dostali zápas do závěrečné dvouhry. Martin Jahoda v ní porazil Ivana Karabce 3:1 na sety, čímž zachránil libereckému týmu remízu.

Více o české Extralize mužů ZDE: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Dramatické utkání v Hluku skončilo bez vítěze

Pět zápasů neúplného čtvrtého dvojkola měla na programu česká extraliga žen ve stolním tenisu. Stoprocentně úspěšné byly hráčky MSK Gumotex Břeclav, které si v domácím prostředí lehce poradily s SVS Hradec Králové i SK Dobré.

Stolní tenistky SKST Baník Havířov doma nestačily na SK Frýdlant nad Ostravicí, se kterým prohrály 3:6. Nejlepší hráčkou utkání byla domácí Nikita Petrovová. Česká juniorská reprezentantka udělala tři body, frýdlantský tým byl ale vyrovnanější a díky tomu v Havířově zvítězil. Nejvyrovnanější zápas se hrál v Hluku, kde domácí stolní tenistky remizovaly s SK Dobré 5:5. I v tomto utkání vyla tříbodová hráčka, Běloruska Alina Nikitčanková, která dlouho držela šance Hluku na další vítězství v letošní extralize. Od stavu 5:3 ale bodovaly pouze hostující hráčky. Nejprve Švédka Daniela Moskovitsová snížila na 5:4 a v závěrečné čtyřhře Daniela Rozínková a Miroslava Ságlová vybojovaly konečnou remízu 5:5.

Více extralize žen ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Kontrola a postih dopingu u sportovců

V návaznosti na změny, které přináší kodex v boji proti dopingu, uspořádal Antidopingový výbor ČR ve spolupráci s Českou unií sportu přednášku o kontrole a postihu dopingu. Hlavními tématy byly "Světový antidopingový kodex" a "Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu ČR".

Nejdůležitější informace o změnách, které přináší kodex v boji proti dopingu, najdete na webu ČAST - <http://www.ping-pong.cz/kontrola-postih-dopingu-u-sportovcu/>

Podrobnosti k problematice kontroly a postihu dopingu najdete na webových stránkách ADV ČR - <http://www.antidoping.cz/aktuality.php>

LIGA MISTRŮ: **STEN MARKETING** PROHRÁL S CHARTRES ASTT 2:3

Skvělý Morizono zůstal na Ostrově osamocen...



Stolní tenisté **STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod** prohráli ve IV. kole skupinové fáze Ligy mistrů s francouzským celkem **Chartres ASTT** 2:3. Tříhodinové drama rozhodla až závěrečná dvouhra celého utkání, ve které Rakušan Robert Gardos přehrál Pavla Šíručka ve čtyřech setech. Francouzské Chartres je vůbec prvním týmem, který si s předstihem zajistil postup do čtvrtfinále Ligy mistrů.

V dresu českého šampióna dokázal bodovat pouze **Masataka Morozino**, jenž po výborných výkonech porazil R. Gardose i A. Robinota shodně 3:0. V 5. kole skupiny D zamíří havlíčkobrodský STEN marketing do Polska, kde v neděli 6. prosince sehraje klíčové utkání v boji o 3. místo v tabulce s celkem Bogoria Grodzisk Mazowiecki. Více o Lize mistrů najdete na:

<http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>

SKST Mart Hodonín v osmifinále Poháru ETTU

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín porazily ve 3. kole Poháru ETTU turecký celek BBSK Istanbul 3:1. České šampiónky tak mohou potřetí za sebou postoupit do čtvrtfinále této druhé nejvýznamnější klubové soutěže v Evropě.

Utkání s Istanbulem trvalo něco málo přes devadesát minut. Na stole, až na jednu výjimku, kralovaly české mistryně. Zkušená reprezentantka Renáta Štrbíková ve své premiéře v hodonínském dresu v evropském poháru vybojovala dva důležité body. O ten třetí se postarala Kateřina Pěnkavová. V osmifinále Poháru ETTU se SKST Mart Hodonín utká v pátek 18. prosince se srbským celkem TTC Novi Sad.



Český pohár družstev ve stolním tenisu do finále



Pětadvacátý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu zná účastníky finálového turnaje, který se uskuteční v sobotu 19. prosince v hodonínské Mart Aréně. O cennou pohárovou trofej bude v obou kategoriích usilovat kvarteto týmů, mezi nimiž nechybí úřadující čeští šampióni **STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod** či obhájkyňe prvenství v Českém poháru z roku 2014 stolní tenistky **MSK Gumotex Břeclav**. Čtyřlístek mužstev pro finálový turnaj tvoří samé extraligové celky. Kromě STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod se v Hodoníně představí Sokol PP Hradec Králové 2, SF SKK El Niño Praha EHW a SK Kotlářka EN Praha (El Niño B).

V soutěži žen byly přímo do finálového turnaje nasazeny dva nejlepší české kolektivy posledních let – SKST Mart Hodonín a MSK Gumotex Břeclav, které doplnily celky SK Frýdlant nad Ostravicí a MK Řeznovice.

www.ping-pong.cz

Bodovací turnaje v Blansku a Hustopečích

Na jihu Moravy, v Blansku a Hustopečích, pokračoval seriál Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu sezóny 2015/2016. Hned čtyři mladí stolní tenisté dokázali vyhrát již třetí letošní "bodovák" po sobě. Na "zlatý hattrick" dosáhly Linda Záděrová, Štěpán Brhel, Helenka Sommerová a Gabriela Štěpánová.

Čtvrté Bodovací turnaje mládeže ve stolním tenisu této sezóny budou 16. a 17. ledna 2016 hostit Hluk a Valtice.

Jednotlivé věkové kategorie III. BTM této sezóny vyhráli:

Nejmladší žactvo: Štěpán BRHEL (SKST Hodonín) a Helena SOMMEROVÁ (SK DDM Kotlářka Praha). **Mladší žactvo:** Šimon BĚLÍK (TJ Ostrava KST) a Linda ZÁDĚROVÁ (TTC MS Brno). **Starší žactvo:** Filip ČERNOTA (AC Sparta Praha) a Gabriela ŠTĚPÁNOVÁ (SKST Baník Havířov). **Dorost:** Ondřej LAPČÍK (KST Zlín) a Markéta ŠEVČÍKOVÁ (KST Hluk).

Kompletní výsledky BTM najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>

Fotografie měsíce listopadu (2)



Báječný úvod sezóny prožívá po příchodu do Hodonína Renáta ŠTRBÍKOVÁ. Zkušená česká reprezentantka se výrazně podílí na vítězném tažení svého nového klubu. SKST Mart Hodonín v soutěžním ročníku 2015/16 ještě neprohrál!

Přednáška na téma: "Sportovní medicína v praxi"

Trenérsko-metodická komise nabízí trenérům ČAST účast na přednášce našeho předního sportovního lékaře MUDr. Jiřího Lesa, který mimo jiné působil také v realizačním týmu československé reprezentace stolního tenisu v úspěšné éře Milana Orłowského, Jindřicha Panského, Ilony Uhlíkové a Marie Hrachové.

Přednáška se uskuteční v sobotu 5. prosince 2015 v době od 9:00 do 12:00 hodin na FTVS UK v Praze, José Martího 31, Praha 6 - Veveřslavín v učebně U16.

Marta NOVOTNÁ, metodik ČAST

Projekt ČAST: VŠICHNI ZA STŮL 2

Česká asociace stolního tenisu Vás zve na setkání trenérů a zástupců klubů v rámci příprav projektu VŠICHNI ZA STŮL 2. Přijďte se s námi setkat v Olomouci ve čtvrtek 3. prosince 2015 od 17:00 hodin v hotelu Clarion Congress.

www.ping-pong.cz

FINÁLE

ČESKÉHO POHÁRU DRUŽSTEV MUŽŮ A ŽEN VE STOLNÍM TENISE

sobota

19. 12. 2015



Sportovní hala TEZA Hodonín

Sportovní klub stolního tenisu Mart Hodonín pořádá, za podpory města Hodonín a Jihomoravského kraje, finále 25. ročníku Českého poháru. Osm špičkových družstev české Extraligy se představí v herně stolního tenisu sportovní haly.

Program :

- 11:00 hod. semifinále žen
- 12:45 hod. slavnostní zahájení
- 13:00 hod. semifinále mužů
- 15:30 hod. finále žen + utkání o 3. místo žen
- 17:30 hod. finále mužů + utkání o 3. místo mužů

